2011-06-20 sommerbridge 8 Sluttresultat
8 bord, 15 par, 1 blindpar. Antall spill: 27. Frirunde (*) gir innspilt prosent.
Plass Par Poeng % Navn MNR Klubb
1 14 32,0 59,9 Lilleba Stang - Erna Hansen 6110 33291 BK Temp:
2 3 259 * 58,0 Jytte Inge Skolleborg - Hans Hofgaard 12610 22224 BK Temp:
3 6 18,0 * 55,6 Bjgrn Agheim - Svein Grenager 36942 36941 BK Temp:
4 10 15,0 54,6 Wenche Guttormsen - Erik Solberg 26135 14819 BK Temp:
5 1 11,3 * 53,5 0Odd Roger Nielsen - Odd Henning Hansen 35160 6768 BK Temp:
7 11,3 * 53,5 Roald Amundsen - Arne Nielsen 240 26138 BK Temp
7 5 3,4 * 51,0 Didrik Ueland - Hans Christian Brevig 31173 007 BK Temp
8 4 2,3 * 50,7 Geir Anderssen - Hilde Braekke 9653 11031 BK Temp:
8 2,3 * 50,7 Stein Baardsen - Karl Edvard Syvertsen 26137 32229 BK Temp:
10 9 -1,1 * 49,7 Bjern Hesthagen - Stein Egil Musaus 31988 38429 BK Temp:
11 12 -9.0 47,2 Else Eggum - Arne Bakke 33868 1156 BK Temp:
12 15 -14,0 45,7 Gunnar D. Andersen - Hans Holthe 1055 1058
13 11 -16,0 45,1 Stein Brathen - Bjgrn Hikon Mosbak 16671 6118 BK Temp:
14 2 -18,0 * 44,4 Jan Thore Karlsen - Bjgrn @degard 10099 13013 Rakkestac
15 13 -570 32,4 Torild Pettersen - Jgrn Gravfort 37813 36695 BK Temp:

0209 BK Tempo



2011-06-20 sommerbridge 8

8 bord, 15 par, 1 blindpar. Antall spill: 27. Frirunde (*) gir innspilt prosent.

Sluttresultat

1 A87 2 Q52
AQ76 Q87

1093 AK104

QJ5 J42
10965 J32 K7 A43
15 D 10432 KIo63 7] 1042
AQ74 5 Q83 97
983 AK1072 K108 AQ963

KQ4 J10986

K98 AS

KJ862 J652

64 75
Par Kontr Ut Resultat Poeng Par Kontr Ut Resultat Poeng
413 3N N +1 «A 430 6,0-6,0 10 7 3N @ -2 aJ 100 6,0 -6,0
314 3N N = &«A 400 1,0 -1,0 9 8 284 O = 4] -90 4,0 -4,0
9 8 3N S = 10 400 1,0 -1,0 314 284 O +1 o) -110 1,0 -1,0
11 6 3N N = &«A 400 1,0-1,0 12 5 3& O = a] -110 1,0 -1,0
15 2 3N N = &«A 400 1,0 -1,0 413 3v V = #A -140 -4,0 4,0
10 7 3N N -2 &7 -100 -5,0 5,0 | 11 6 2« V +1 ¢A -140 -4,0 4,0
12 5 3N N -2 &2 -100 -5,0 5,0 | 15 2 3w V = ¢A -140 -4,0 4,0
-1 Frirunde 0,4 - 1 Frirunde 04
3 J10 4 Q92

KQ42 A102

108 AQ

QJ765 AJ1032
953 AK762 Al7 K853
J10987 | 653 8 I _|_ KQ9643
Q54 _ J7 K109875R 43
K4 ; A109 95 7

Q84 1064

A J75

AK9632 J6

832 KQ864
Par Kontr Ut Resultat Poeng Par Kontr Ut Resultat Poeng
314 3¢ S = a9 110 2,0 -2,0 1 3 3vx @ -2 &aK 500 6,0 -6,0
413 3¢ S = 49 110 2,0 -2,0 514 4ex V -1 &aA 200 4,0 -4,0
9 8 2¢ S +1 v7 110 20-20 | 10 9 3N N -1 +4 -100 2,0 -2,0
I1 6 2¢ S +1 43 110 20-20 | 13 6 3¢ V = vA -110 0,0 0,0
I5 2 2¢ S +1 a5 110 2,0 -2,0 415 3¢ V +1 &A -130 -3,0 3,0
125 2¢ S = 49 90 4,0 40 | 11 8 3¢ V +1 aA -130 -3,0 3,0
10 7 3¢ S -2 A5 -100 -6,0 6,0 | 12 7 S5& S -2 ¥8 -200 -6,0 6,0
-1 Frirunde 0,4 - 2 Frirunde -0,7
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2011-06-20 sommerbridge 8 Sluttresultat
8 bord, 15 par, 1 blindpar. Antall spill: 27. Frirunde (*) gir innspilt prosent.
5 53 6 K109643
K2 A
KJ532 10984
10543 KJ
1062 J97 AT2 Q8
543 m AJ10987 KQ8 [__| 109
A9876 --- AQ5 7632
J7 AKQ2 A1032 Q9875
AKQ84 J5
Q6 1765432
Q104 KJ
986 64
Par Kontr Ut Resultat Poeng Par Kontr Ut Resultat Poeng
IT 8 24 N = 5 110 6,0-60 | 10 9 5« O -2 &6 200 6,0 -6,0
1 3 4v O -1 aA 50 3,0 -3,0 514 38 N = &5 140 4,0 -4,0
13 6 4v O -1 aA 50 3,0 -3,0 415 24 N = ¢10 110 1,0 -1,0
10 9 24 S -1 &J -100 0,0 0,0 | 11 8 24 N = ¢10 110 1,0 -1,0
415 3v O = aA -140 -4,0 40 | 12 7 3& V +1 vA -130 -2,0 2,0
514 3v @ = aA -140 4,0 40 | 13 6 3ax N -2 ¢10 -300 -4,0 4,0
12 7 2¢ O +1 aA -140 -4,0 4,0 I 3 3N V = vA -600 -6,0 6,0
- 2 Frirunde -0,7 - 2 Frirunde -0,7
7 85 8 A103
KJ10763 AJ2
54 Q52
753 KJ52
KQ73 102 J4 Q875
A85 _|_ Q4 KQ3 | 1096
J732 . A986 AJ1073 96
J8 N Q10964 974 AQ86
AJo64 K962
92 8754
KQ10 K84
AK2 103
Par Kontr Ut Resultat Poeng Par Kontr Ut Resultat Poeng
2 4 1a S +2 2 140 4,0 -4,0 6 15 IN N -1 a5 -50 5,0 -5,0
12 9 3v N = &6 140 40-40 | 12 9 IN N -1 a5 -50 5,0 -5,0
14 7 1a S +2 &) 140 40-40 | 14 7 2N N -2 &6 -100 2,0 -2,0
615 1a S +1 &8 110 -1,0 1,0 | 13 8 le¢ V 42 &) -110 0,0 0,0
I3 8 1a S +1 &J] 110 -1,0 1,0 2 4 2N N -3 #9 -150 -3,0 3,0
IT10 1a S = &J 80 -4,0 4,0 51 24 S -3 K -150 -3,0 3,0
S 1 1a S -1 o2 -100 -6,0 6,0 | 11 10 2Nx N -3 ¢9 -500 -6,0 6,0
- 3 Frirunde 1,0 - 3 Frirunde 1,0
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2011-06-20 sommerbridge 8 Sluttresultat
8 bord, 15 par, 1 blindpar. Antall spill: 27. Frirunde (*) gir innspilt prosent.
K754 J95
9 KQ954 10 10875
Q6 J7
106 KQ109
J1093 -—- AQI10 K87642
A103 B 8762 132 [4] Q6
AK72 Jog4 A532 96
K5 J9832 J64 52
AQ862 3
J AK9
1053 KQ1084
AQ74 A873
Par Kontr Ut Resultat Poeng Par Kontr Ut Resultat Poeng
5 1 Sa«x @ -3 vJ 800 6,0 -6,0 6 2 49 N = a7 620 6,0 -6,0
615 34 S = ¢A 140 4,0 -4,0 7 1 2« S +3 &6 150 3,0 -3,0
2 4 24 S = ¢«A 110 1,0-1,0 | 14 9 2& S +3 «4 150 3,0 -3,0
14 7 24 N = aJ 110 1,0-1,0 | 15 8 3v¥ N = &5 140 0,0 0,0
11 10 24 S -1 ¢A -50 2,0 20 | 1310 1e¢ S +2 3 110 -2,0 2,0
12 9 4ax S -1 ¢A -100 -5,0 5,0 3 5 3a O -1 K 100 -4,0 4,0
13 8 3a4x S -1 ¢K -100 -5,0 5,0 | 12 11 3% N -1 a7 -100 -6,0 6,0
- 3 Frirunde 1,0 - 4 Frirunde 0,1
872 Q763
11 12 &
AK732 73
10872 AJ108
KJ3 A9%4 AKI105 Jo84
QJ86 K32 963 It | AJ8
Q86 _ J105 KJ5 Q10964
A94 ; QJ63 765 K
Q1065 2
109754 Q1054
94 A82
K5 Q9432
Par Kontr Ut Resultat Poeng Par Kontr Ut Resultat Poeng
3 53N 0-249 100 6,0 -6,0 6 2 3¢ O -2 a2 100 5,0 -5,0
6 2 3N V -1 o2 50 30-30 | 1310 34 O -2 &2 100 5,0 -5,0
1211 3N @ -1 a5 50 3,0 -3,0 3 53¢ O -1 a2 50 2,0 -2,0
14 9 1 V = ¢A -80 0,0 0,0 | 12 11 Pass 0 -2,0 2,0
7 1 IN V = &3 90 -2,0 2,0 | 14 9 Pass 0 -2,0 2,0
15 8 IN @ +1 v4 -120 4,0 4,0 | 15 8 Pass 0 -2,0 2,0
1310 2N @ +3 a5 -210 -6,0 6,0 7 1 IN V = a3 -90 -6,0 6,0
- 4 Frirunde 0,1 - 4 Frirunde 0,1
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2011-06-20 sommerbridge 8 Sluttresultat
8 bord, 15 par, 1 blindpar. Antall spill: 27. Frirunde (*) gir innspilt prosent.

Q1076 10763
13 108732 14 Q104

J4 A9532

A3 10
KJ52 A983 K82 I5
AQJ 965 9872 | 163
73 8652 J84 K106
J1072 84 AQ4 KJ832

4 AQY%4

K4 AKS

AKQ109 Q7

KQ965 9765
Par Kontr Ut Resultat Poeng Par Kontr Ut Resultat Poeng
4 6 3N N +1 43 630 6,0 -6,0 I 9 IN S +3v7 180 6,0 -6,0
14 11 3¢ S +1 42 130 3,0 -3,0 4 6 24 S +2 95 170 4,0 -4,0
1510 2¢ S +2 ¢3 130 3,0 -3,0 8 2 24 S +1 ¢4 140 1,0 -1,0
7 3 3N N -1 6 -100 0,0 0,0 | 14 11 24 N +1 »J 140 1,0 -1,0
1312 24 V = &A -110 -2,0 2,0 | 1510 IN N +1 «9 120 -2,0 2,0
I 9 54 S -4 A5 -400 -5,0 5,0 | 1312 24 S = a2 110 -4,0 4,0
8 2 5¢ S 4 4] -400 -5,0 5,0 7 3 IN S = 9 90 -6,0 6,0
- 5 Frirunde 0,1 - 5 Frirunde 0,1

AQ6 AKJ109872
15 o 16

J10654 62

Q105 86
K9842 1075 54 Q3
865 | K93 K76542 | J83
3 . AK987 K3 AQ1054
9742 ; A6 Q52 1074

J3 6

J10742 Q109

Q2 Jog7

KJ8&3 AKJ93
Par Kontr Ut Resultat Poeng Par Kontr Ut Resultat Poeng
14 11 2¢ @ -3 a] 150 6,0 -6,0 111 44 N +3 v8 510 6,0 -6,0
4 6 2¢ N+1 «A 140 2,0 -2,0 210 44 N +2 v8 480 4,0 -4,0
7 3 2¢ S +1 3 140 2,0-20 | 1413 44 N +1 ¢3 450 1,0 -1,0
8 2 3v S = «5 140 2,0-2,0 | 1512 4a N +1 v3 450 1,0 -1,0
I 9 2N N = «¢9 120 -3,0 3,0 5 7 4a N = oA 420 -3,0 3,0
1510 IN N +1 «7 120 -3,0 3,0 9 3 44 N = v]J 420 -3,0 3,0
1312 IN N -2 a5 -200 -6,0 6,0 8 4 60 N -1 K -50 -6,0 6,0
- 5 Frirunde 0,1 - 6 Frirunde 0,7
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2011-06-20 sommerbridge 8

8 bord, 15 par, 1 blindpar. Antall spill: 27. Frirunde (*) gir innspilt prosent.

Sluttresultat

765 84
17 QJ763 18 74

10752 K5

Q AQJ10852
1084 AK93 19732 A105
8 K2 AK2 1083
QJ4 K98 84 A1063
AK7542 J1096 K94 763

QJ2 KQ6

A10954 QJ965

A63 QJ972

83 ---
Par Kontr Ut Resultat Poeng Par Kontr Ut Resultat Poeng
1413 5« O -2 &8 100 6,0 -6,0 5 7 3Nx N = aA 750 6,0 -6,0
111 46 O +1 vA -150 1,0 -1,0 8 4 48 N -1 o5 -100 2,0 -2,0
8 4 S5v S -3 &A -150 1,0 -1,0 9 3 3v S -1 a2 -100 2,0 -2,0
9 3 40 O +1 vA -150 1,0 -1,0 | 14 13 3% S -1 8 -100 2,0 -2,0
1512 44 O +1 vA -150 1,0 -1,0 1 11 3¢ S -2 A3 -200 -4,0 4,0
210 5« O = vA -400 -4,0 4,0 2 10 44x N -1 aA -200 -4,0 4,0
5 7 460 O +2 v4 -480 -6,0 6,0 | 1512 44 N -2 aA -200 -4,0 4,0
- 6 Frirunde 0,7 - 6 Frirunde 0,7

AK95 Q62
19 732 20 J4

742 QJ53

954 K762
106 Q7 K985 74
108 L A95 Q1086 | _|_ K752
AQJ865 | K9 2 A108
Q106 AJ8732 QJ53 10984

J8432 AJ103

KQJ64 A93

103 K9764

K A
Par Kontr Ut Resultat Poeng Par Kontr Ut Resultat Poeng
9 53N @ -2 vK 200 6,0 -6,0 113 3N N = 5 600 3,0 -3,0
212 24 S +2 w10 170 4,0 -4,0 6 8 5S¢ S = a5 600 3,0 -3,0
113 34 S = «Q 140 0,0 00 | 10 4 3N N = «10 600 3,0 -3,0
311 34 S = &6 140 0,0 00 | 1514 3N S = «Q 600 3,0 -3,0
10 4 3v S = a6 140 0,0 0,0 9 5 IN N+3 «10 180 -2,0 2,0
6 8 3¢ V = v7 -110 -4,0 4,0 212 3¢ S +2 &3 150 -4,0 4,0
1514 3& O +1 vK -130 -6,0 6,0 311 3N S -3 6 -300 -6,0 6,0
- 7 Frirunde 0,4 - 7 Frirunde 0,4
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2011-06-20 sommerbridge 8 Sluttresultat
8 bord, 15 par, 1 blindpar. Antall spill: 27. Frirunde (*) gir innspilt prosent.

872 QJ8
21 764 22 10984

Q105 Q643

J843 72
AK QJ106 62 A1094
Q2 m AKJ985 A752 [ ] KI63
J98432 K6 AJS 107
AK9 7 AJ108 964

9543 K753

103 Q

A7 K982

Q10652 KQ53
Par Kontr Ut Resultat Poeng Par Kontr Ut Resultat Poeng
113 49 D +2 oA -480 4,0 4,0 7 9 3v @ -1 «K 100 6,0 -6,0
9 5 4v D +2 oA -480 4,0 -4,0 214 1a S = 5 80 2,0 -2,0
1514 Sv O +1 ¢A -480 4,0 -4,0 313 1a S = v7 80 2,0 -2,0
10 4 3N O +3 a5 -490 0,0 0,0 412 1a S = &J 80 2,0 -2,0
212 6v @ = +A -980 -4,0 4,0 115 24 S -2 vA -100 -2,0 2,0
311 6v @ = »l10 980 4,0 40 | 10 6 3v @ = o8 -140 -4,0 4,0
6 8 6v O = ¢A 980 4,0 40 | 11 5 IN @ +3 a3 -180 -6,0 6,0
-7 Frirunde 0,4 - 8 Frirunde 0,1

Q42 63
23 A643 24 Q873

Q10 J6

AKS3 AKQJ9
J73 K106 QJ9754 A102
QJ10 _|_ K98 4 It AKJ96
K752 . 984 Q98 K1053
QJ4 ; 10972 762 10

A985 K8

752 1052

AJ63 A742

86 8543
Par Kontr Ut Resultat Poeng Par Kontr Ut Resultat Poeng
313 3N N +1 10 630 6,0 -6,0 313 4v @ -3 &5 150 6,0 -6,0
412 3N N = 9 600 40-40 | 11 5 44 V -1 &A 50 4,0 -4,0
7 9 2N N +1 «8 150 2,0 -2,0 412 3% N -1 vA -50 2,0 -2,0
115 IN S +1 &7 120 0,0 0,0 214 34 V +1 &A -170 0,0 0,0
214 IN N = &7 90 -2,0 2,0 7 9 44 V = &A -420 -3,0 3,0
10 6 3N N -2 %10 200 4,0 40 | 10 6 44 V = &A -420 -3,0 3,0
I1 5 3N N -3 «10 -300 -6,0 6,0 115 4ax V = &K -590 -6,0 6,0
- 8 Frirunde 0,1 - 8 Frirunde 0,1
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2011-06-20 sommerbridge 8 Sluttresultat
8 bord, 15 par, 1 blindpar. Antall spill: 27. Frirunde (*) gir innspilt prosent.
97 AQ
25 A6 26 10876
AQJ8732 A2
76 98543
K103 AQ654 43 K98752
1054 B KJ732 543 [1] A9
95 K6 754 QJ83
109432 A KQJ10 ---
J82 J106
Q98 KQ
104 K1096
KQJ85 A762
Par Kontr Ut Resultat Poeng Par Kontr Ut Resultat Poeng
315 Sax @ -1 «10 200 6,0 -6,0 315 34 @ -3 vK 300 6,0 -6,0
810 4¢ N -1 A -50 3,0 -3,0 2 1 24 O -2 vK 200 4,0 -4,0
12 6 3¢ N -1 A -50 3,0 -3,0 810 3% N -1 a5 -100 2,0 -2,0
513 S5¢x N -2 v4 300 0,0 0,0 | 11 7 24 O = %K -110 -1,0 1,0
414 S5Sex N -3 &5 -500 -3,0 3,0 | 12 6 24 O = ¢K -110 -1,0 1,0
11 7 Sex N -3 &A -500 -3,0 3,0 414 3N N -2 «Q -200 -5,0 5,0
2 1 44 V +1 vA -650 -6,0 6,0 513 4 N -2 #3 -200 -5,0 5,0
- 9 Frirunde -0,0 - 9 Frirunde -0,0
27 K2
AQJ10652
QJ8&5
987 KJ1054
763 A109
974 _ 8
A763 ; K1094
AQ632
QJ854
K3
2
Par Kontr Ut Resultat Poeng
513 6¢ N = a3 920 6,0 -6,0
2 1 5+ S = aA 450 3,0 -3,0
11 7 4¢ S +1 «A 450 3,0 -3,0
12 6 49 S = a&A 420 0,0 0,0
315 3¢ N +1 ¢10 130 -2,0 2,0
810 5S¢ N -1 a4 -50 4,0 4,0
414 48 N -3 o8 -150 -6,0 6,0
-9 Frirunde -0,0
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